浙江大学学报(人文社会科学版) 2005, 35(5) 43- DOI: ISSN: 1008-942X CN	浙江大学学报(人文社会科学版)	2005.	35(5) 43- DOI:	ISSN:	1008-942X CN:	33-	-1237/C
---	-----------------	-------	----------------	-------	---------------	-----	---------

本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

[打印本页] [关闭]

论文

新中国外债研究的几个问题

[全文pdf下载](163KB)

摘要:

从1950年新中国向前苏联举借第一笔总数为30 000万美元的外债起,截至2004年底,中国外债余额折合美元为2 285.96亿.外债对建设 有中国特色社会主义事业起到了巨大作用,成为新时期社会主义建设事业的重要支柱.但与此同时,我国外债也存在着规模扩大过快、使用 ▶把本文推荐给朋友 效益不高、管理散乱、风险较大等问题。随着借用外债成为我国经济发展中非常重要的因素,学术界对新中国外债的研究也取得了一定的 成绩.但与对近代中国外债的研究相比,对新中国外债的研究显得比较欠缺,权威性的研究成果不多,其主要原因是对浩繁的新中国外债史 料至今尚未组织专门力量进行系统的整理,使广大的专家、学者无法对这一课题展开深入的研究.为实现党的十六大提出的全面建设小康 社会的目标,如何进一步扩大对外部资金的利用,已是建设有中国特色社会主义所必须回答的问题,因而有必要对新中国外债问题进行全 面、系统的研究.

关键词: 外债 社会经济 外债研究 史料整理

Abstract:

Keywords:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期

DOI:

基金项目:

通讯作者:

作者简介:

参考文献:

## 本刊中的类似文章

- 1. 潘国琪 朱俊瑞,梁启超论举借外债的政治前提[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2000,30(1): 21-
- 2. 金普森 潘国旗.论近代中国内外债的相互演变[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 0,(): 1-
- 3. 金普森, 潘国旗.论近代中国内外债的相互演变[J]. 浙江大学学报(人文社会科学版), 2010,40(4): 78-87

Copyright 2008 by 浙江大学学报(人文社会科学版)

## 扩展功能

- ▶ Supporting info
- ▶ PDF(163KB)
- ▶ [HTML全文]
- ▶ 参考文献

- ▶ 加入我的书架
- ▶ 加入引用管理器
- ▶ 引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶ 浏览反馈信息

- ▶ 外债
- ▶ 社会经济
- ▶ 外债研究
- ▶ 史料整理